

Szervezet neve:	Vajdasági Magyar Civil Szövetség
Jógyakorlat címe:	Vajdasági Civil Piknik
Tartalmi elemek	A civil szervezetek motorját képező vezetők, önkéntesek, munkatársak számára kerül megszervezésre a másfél napos Civil Piknik című program. Minden évben változik a rendezvény tárgya és az adott témával foglalkozó civil előadókat kérjük fel az előadások megtartására, ami után közös beszélgetés következik.
Mi a jógyakorlat célja?	A jógyakorlat céljai: a civil szervezeteket érintő adott tématerület megvitatása, hazai magyarországi és romániai tapasztalatok bemutatása, új ismeretek szerzése, kapcsolatok építése, hosszútávon együttműködés kialakítása. Itt lehetőség nyílik kötetlen körülmények között új ismeretek szerzésére, más egyesületek megismerésére, barátkozásra.
Kik a jógyakorlat célcsoportjai? Mennyi az optimális (ajánlott) létszám?	Civil szervezeti vezetők és tagok elsősorban Vajdaságból, de érkeznek résztvevők Magyarországról és Romániából is. Az optimális létszám mintegy 30 fő.
Mi a gyakorlat időkerete?	A teljes program péntek délutántól szombat délutánig tart ottalvással. Az előadások 20 percesek és mindegyik után 20-30 perc van betervezve a feltett kérdések megválaszolására.
Mekkora a gyakorlat helyigénye?	Az előadások megtartására egy 30 főt befogadó terem elegendő, de a program általában településen kívül kerül megszervezésre, vendéglátásra alkalmas tanyán, vagy lelki gyakorlatos házban, természetközeli környezetben, ahol a kikapcsolódás is biztosított a résztvevők számára.
Mi a gyakorlat folyamata, menete? Hány alkalomból áll a gyakorlat?	Regisztrálással és a résztvevők rövid bemutatkozásával kezdődik, majd péntek délután két előadás következik. Szombaton pedig három előadást hallhatnak a jelenlevők. Az előadásokat közös megbeszélés követi, ahol a résztvevők kérdéseket tehetnek fel. Péntek este kötetlen ismerkedés és tapasztalatcsere zajlik. Az étkezést szállást és az útiköltséget biztosítjuk.
Milyen módszerek alkalmazhatóak a gyakorlatban?	A jó gyakorlatban előadás, bemutató, műhelyezés és egyéb interaktív módszerek alkalmazhatók.
Mi a gyakorlat eszközigénye?	A gyakorlat eszközigénye: az előadások megtartásához laptop, vetítő, a műhelyezés esetén különböző kellékek használhatók.

Milyen szervezést igényel a jógyakorlat megvalósítása?	A jógyakorlat megvalósítása a következő szervezést igényli: a Civil Piknik helyszínének és a tematikájának meghatározása után az adott területtel foglalkozó szervezetek felkutatása és felkérése az előadás megtartására. A program összeállítása és a Civil Piknik meghirdetése a médiában, honlapokon, civil levelezőlistákon. Az ismerős szervezetek telefonos értesítése a rendezvényről.
Mi a gyakorlat hatása, eredménye a tapasztalatok alapján?	A gyakorlat hatása az eddigi tapasztalatok alapján pozitív, az eddig egymást nem ismerő résztvevő szervezetek tartják a kapcsolatot, részt vesznek egymás rendezvényein, esetenként együttműködnek.
Mi biztosította a gyakorlat sikerét?	A gyakorlat sikerét biztosította az évről évre változó tematika, az érdekes és hiteles előadások. A Civil Piknik hiánypótló program a vajdasági civil szervezetek számára, mert kevés az ilyen jellegű rendezvény, amely tevékenységtől függetlenül minden civil szervezet számára érdekes és hasznos ismereteket nyújt és kapcsolatépítési lehetőségeket biztosít.
Egyéb észrevételek, megjegyzések:	-